

Arbeidslogg Særmøte Rokade C1: Bygg B2, 4. et. Dialyse og nyrelab 06. september 2023

Innhold – se vedlegg (underlag)

Deltakere:

B2 Dialyse og Nyrelab.			
Klinikk	Deltaker	Funksjon	Tilstede
DST, Nye OUS	Martin Lieungh	Fagkoordinator	Ja
KIT, ATX/Nyremed	Kristian Heldal	Fagperson, seksjonsleder	Ja
KIT, ATX/Dialyseenhet	Eva Margrete Sjøholm	Fagperson, seksjonsleder	Ja
TIK, seksjon for service og forvaltning MTU	Sune Elshaug	Fagperson	Ja
KIT, ATX/Nyrelab	Anders Åsberg	Fagperson	Ja
KIT, ATX/Nyrelab	Helga Grimstad Sørhøy	Verneombud	Ja
KIT, Dialyseenhet	Emilie Ekornesvåg Larsen	Tillitsvalgt, NSF	Ja
KRN, RLR/Seksjon for intervensjonsradiologi	Rune Andersen	Tillitsvalgt, DNLF	Nei
KIT, ATX/Dialyseenhet	Guro Strupstad Seeland	Verneombud	Ja
	Liv Bråten	?	Ja
	Rune Berglien	Brukerrepresentant	Ja
	Elisabeth	Nyrelab	Ja
Prosjektverneombud	Per Oddvar Synnes	Verneombud	Ja
Bedriftshelsetjenesten	Marit Kvernmoen	BHT	Ja
Prosjekterende HSØ PO	Michael Geyer	ARK	Ja
Prosjekterende HSØ PO	Unni Aune	RIV	Ja
HSØ PO	Thea Koren	Områdeleder samhandling NRH, referent	Ja
HSØ PO	Stian Ilebrekke	Områdeleder U8, Rokade C1	Ja
HSØ PO	Erlend Solvang	Prosjektleder Rokade C1	Ja

Arbeidslogg fra møtet

1. Innkalling godkjent og presentasjon av deltakere i møtet
2. Vaktrom med ekspedisjon i dialyseområdet
 - a. Dette er en fast arbeidsplass som gjennom tidligere medvirkning er planlagt med krav om å kunne være møtepunkt for pasienter som ankommer til dialyseområdet. Det skal være godt utsyn til korridor og ligge tett på behandlingsrommene der pasienter oppholder seg. Dagslyskravet er ikke ivaretatt fullt ut, men det er indirekte dagslys til arbeidsplassen fra to sider, både fra vest og øst. Løsningen og kravet til plassering er som ønsket og gruppen mener dette er god plassering, og deltakere i gruppen ønsker å søke fravik på dagslyskravet for denne arbeidsplassen. **Etterskrift:**

det er gitt tilbakemelding fra avdelingen at de som skal jobbe i dette rommet ønsker denne løsningen, egen e-post sendt etter møtet.

- b. Rommet skal ikke ha servant
 - c. Rommet skal tilrettelegges for at det i bakkant kan være en drop-in plass for å kunne gjøre oppslag eller notere i PC.
 - d. Rommet skal for den faste arbeidsplassene ha hev/senk skrivebord, eller det de har i eksisterende rom i avdelingen de er i dag.
 - e. ARK legger inn så mye glass som mulig også i vegg mot øst.
 - f. Skrankefunksjonen er kun for kommunikasjon og det må ikke være universell utformet skranke, kun en luke er ønsket. Denne vil ikke ivareta lydkravet mot korridor, det mener særmøtet er OK. Døren benyttes om pasienter skal møtes eller få fysisk hjelp utover kommunikasjon.
3. Kjøkken
- a. Gruppen gir tilbakemelding om at de må ha høyt kjøleskap med frysenskap integrert
 - b. Det må være avfallssystem som også inkluderer matavfall
 - c. Det må kunne kokes kaffe og te
 - d. Det må være isbitmaskin
 - e. Kjøkken er ikke fast arbeidsplass, men assistent jobber inn og ut av området til ulike tider
4. Gruppen var godt forberedt og hadde forberedt mange flyter og innspill til materialet som var utsendt. Det ble kort tid å gjennomgå alle innspill. Det settes opp nytt særmøte for å gjennomgå innspill til rom og utstyr. **Etterskrift: Det er innkalt til særmøte 22.09.23 timers møte for Dialyse og nyrelab.**
5. Det er planlagt å rive i arealene fra november 2023 og planlagt innflytting er høst 2024
6. Nyrelaboratoriet og gjennomgang av rom som var sendt ut for gjennomgang, her var gruppen godt forberedt og det ble liten tid for å gjennomgå alle innspill fra deltakere. Det ble avtalt at vi innkaller til ekstra særmøte for gjennomgang av deres innspill. **Etterskrift: Det er innkalt til særmøte 22.09.23 timers møte for Dialyse og nyrelab.**